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
Containers




Nepočitatelná podstatná jména netvoří množné číslo,

pokud chceme vyjádřit množství (počet), můžeme

využít tzv. containers, u kterých lze množné číslo

vytvořit:

Containers




 a glass of milk: sklenka mléka

 a bowl of cereal: miska cereálií

 a box of chocolates: bonboniéra (krabička čokolád)

 a bottle of wine: lahev vína

 a cup of tea: šálek čaje

Examples:




 a bar of chocolate: tabulka/štráfek čokolády

 a slice of ham: plátek šunky

 a piece of cake: kousek dortu, koláče                   

(slang: něco jednoduchého, brnkačka)

 a loaf of bread: bochník chleba

Examples:




 a bunch of grapes: hrozen vína

 a bunch of bananas: trs banánů

 a bunch of people: hovor. banda, parta lidí

 a bunch of keys: svazek klíčů

 a cube of sugar: kostka cukru

Examples:




 a bouquet of roses: kytice růží

 a ball of wool: klubko vlny

 a pack of cards: balíček karet

 a sheet of paper: arch papíru

 a string of beads: šňůra korálků

Examples:




Match these phrases:

1. a bottle of

2. 4 slices of

3. a bouquet of

4. a string of

5. a glass of

6. 2 cups of

7. a pack of

8. a box full of

a) pearls

b) apple juice

c) cigarettes

d) beer

e) coffee

f) books 

g) cheese 

h) flowers




1d) a bottle of beer

2g) 4 slices of cheese

3h) a bouquet of flowers

4a) a string of pearls

5b) a glass of apple juice

6e) 2 cups of coffee

7c) a pack of cigarettes

8f) a box full of books 

Now check your answers:



Zdroje obrázků: Klipart sady Microsoft Office


